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5 cmiwarstwa scieralna AC 11S Cﬁgzgi;m
6 cmiwarstwa wigzqca AT 16
cm|podbudowa zasadnicza AC P

podbudowa z Kruszywa famanego
20 cmlstabilizowanego mechanicznie 0/31.5

grunt rodzimy (G1)
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krawgznik betonowy 15x30 cm
5 cm |podsypka cementowo—piaskowa T:4
15 cmlfawa betonowa C12/75

SZCZEGOL B
Skala 1:10

ptytki (zétte) z wypustkami

podsypKkd cementowd piaskowd 1:4

Kruszywo famane U T,

grunt doprowadzony do nosnosci G1

[ ]
7 cm|Ptyty betonowe 50 x 50
5 ¢m|Podsypka cementowo—piaskowa T1:4
T5 cm [Kruszywo tamane 0/31,5

* [grunt doprowadzony do nosnosci G1
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